

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:356554-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Roboty inżynierskie i budowlane
2023/S 115-356554**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 050-148441)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie

Krajowy numer identyfikacyjny: PL21

Adres pocztowy: ul. Głowackiego 56

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL21 Małopolskie

Kod pocztowy: 30-085

Państwo: Polska

E-mail: i.gesiarz@zdw.krakow.pl

Tel.: +48 124465810

Faks: +48 124465702

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.zdw.krakow.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Rozbudowa DW 969 Nowy Targ – Stary Sącz – etap II – z podziałem na części: Część nr 3 – rozbudowa DW 969 w m. Zabrzeż

Numer referencyjny: ZDW-DN-4-271-10/23

II.1.2) Główny kod CPV

45220000 Roboty inżynierskie i budowlane

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia stanowi wykonanie robót budowlanych obejmujących rozbudowę odcinka drogi wojewódzkiej nr 969 wraz z niezbędną infrastrukturą w m. Zabrzeż – w ramach dwóch wewnętrznie wyodrębnionych z uwagi na odmienną (zróżnicowaną) źródła finansowania poszczególnych prac po stronie Zamawiającego, a jednocześnie technicznie wzajemnie ze sobą powiązanych i zależnych od siebie zadań (tj. zadania nr 1 obejmującego rozbudowę jezdnii drogi wraz z pobocznymi i odwodnieniem na odcinku odc. 100 km

2+290 – km 3+550 oraz zadania nr 2 obejmującego budowę ciągu pieszo-rowerowego wraz z odwodnieniem w ramach odcinka odc. 100 km 2+084 – km 3+550) – w oparciu o dokumentację projektową, przy uwzględnieniu wymogów wynikających z wydanych dla inwestycji decyzji ZRID, decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach oraz pozyskanych uzgodnień.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

13/06/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 050-148441](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału:

Zamiast:

Data: 26/06/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 03/07/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą.

Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 23/09/2023

Powinno być:

Data: 30/09/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert:

Zamiast:

Data: 26/06/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 03/07/2023

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: